
GPSは小学生・子供に必要？いらない？理由や実際に持たせてた
感想！

運営サイト「まろにこ」( https://likublog.com/)は、2024年5月 
 にGPSは小学生・子供に必要か不必要かの調査を実施しました。

■アンケート調査概要

調査期間：2024年5月15日（水）  ～2024年5月16日（木）  
​調査方法：インターネット調査​
​調査対象：小学生の子供をもつ親200人​

※本アンケート結果を引用する場合は「まろにこ 」のURLを使用してください。
https://likublog.com/

小学生の子供を持つ親へGPS意識調査
https://likublog.com/gps-shougakusei-hituyou/

■アンケート内容
【GPSを小学生・子供が所有している割合】
・小学1～3年生：持たせいてる42％
・小学4～6年生：持たせいてる48％

【GPSは小学生・子供に必要か】
・小学1～3年生：持たせいてる73％
・小学4～6年生：持たせいてる76％

【GPSは小学生・子供に必要な理由】
・安全確保30％
・緊急時の対応22.5％
・防犯対策20％
・親の安心感15％
・災害対策12.5％
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【GPSは小学生・子供に不必要な理由】
・治安に対する認識25％
・プライバシー20％
・コストと効果20％
・子供の行動範囲20％
・その他の連絡手段15％

【GPSを小学生・子供に実際に持たせて役立ったこと・感想】
・安心感の向上
・便利さ
・安全確保
・日常生活のサポート

【GPSを小学生・子供に実際に持たせて問題点・感想】
・精度の問題
・依存の問題
・費用の問題
・子供の意識

■調査結果
半数近くの保護者がGPSを持たせていないけど「GPSは必要」と考えてる人は多いです。
何かあってからでは遅いので子供にGPSは必要と答える人が多いですが、様々な問題でGPSを使用
していない人は5割以上という結果がわかりました。
このことから精度や費用の問題を解決するとGPSの使用者が増えるのではないかと予測できます。
親が安心して子供を送り出せるようGPSの使用を検討も入れてみるといいかもしれません。

本調査の全結果はこちらの記事でご確認ください。
https://likublog.com/gps-shougakusei-hituyou/
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